
لوله با شعاع ونتوسعه یافته درآرام،تراکم ناپذیر،دائمی ، محوری جریانبرای توزیع سرعت  محاسبه (1

or بدون در نظر گرفتن اثرات گرانش تحت گرادیان فشار: 
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 صرف نظر از اثرات گرانش  

  شوند:سازی میبه صورت زیر ساده تعادلام
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 مانده معادله پیوستگی:های باقیترم
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که  هم مرکز طویل بین دو استوانهآرام،تراکم ناپذیر و دائمی توزیع سرعت در جریان محاسبه  (2

است  orشعاع استوانه خارجی حرکت محوری دارد؛ و  uبا سرعت   irاستوانه داخلی با شعاع

 .و از اثرات گرانش نیز صرف نظر شده است جریان بدون گرادیان فشار است همچنین
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 نبود گرادیان فشار 

 صرف نظر از اثرات گرانش 

 شوند:سازی میمعادلات به صورت زیر ساده

1 1
( )rrv

r r r 

 


 
( )v

z






( ) 0z

z

v

v

t






rv

1z zv v
v

r r




 


 

z
z

v
v

z






1 p

z


 


zg

2

2 2

1 1
( )z zv v
r

r r r r




 
 

  

2

2

zv

z



















 






 

 مانده معادله پیوستگی:های باقیترم
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 با مشتق گیری خواهیم داشت:
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 ، توزیع سرعت به دست خواهد آمد.zvدر  3cو  2cبا جایگذاری 
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 و افقی چرخشی بین دو استوانه هم محور دائمی ناپذیر،آرام، تراکم جریانمحاسبه توزیع سرعت  (3

 و استوانه بیرونی ثابت است:می چرخد  1 زاویه ای که استوانه داخلی با سرعت
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 نبود گرادیان فشار  
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vدر  2cو  1cبا جایگذاری  .توزیع سرعت به دست خواهد آمد ، 
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